

2025/9/16 上午 05:10:38

## 美國俄勒岡州波特蘭表揚2019年資深優良華文教師

#教師獎勵

大波特蘭華文學校聯誼會

活動時間：2019-09-21

為感謝大波特蘭地區華文學校教師推動正體漢字教育及臺灣民俗文化的辛勞，大波特蘭華文學校聯誼會於9月21日舉辦華文教師研習會暨敬師感恩餐會，由會長陸璋主持，西雅圖文教服務中心主任陳敏永、波特蘭中文學校、波特蘭慈濟人文學校、美西溫哥華中文學校、俄勒岡中華會館砵崙中華學校、谷心中文學校及雨津中文學校等僑校校長暨教師共計約60餘人齊聚一堂。

陳敏永致詞肯定各僑校教師平時教學的辛勞，尤其在海外受限於教學場地及環境等因素之限制，推動華語文教育之工作更倍加艱辛，期勉各僑校教師賡續共同致力海外二代子弟華文教育及臺灣傳統文化的傳承。因適逢雙十國慶前夕，陳敏永歡迎海外僑胞組團回國參加各項慶典及參加當地所舉辦慶祝雙十國慶活動，籲請海外鄉親於明年1月11日總統選舉時，踴躍返國投下神聖的一票。此外，另詳細介紹僑胞卡申請程序及相關優惠措施，鼓勵鄉親踴躍申請，並簡介僑務委員會僑務電子報、僑務電子報line@及僑務電子報youtube，歡迎僑團群組點閱加入及留言，以接收全球僑務工作推展的即時資訊。

外表揚資深優良華文教師，陳敏永分別頒發美西溫哥華中文學校教師李靜娟任教逾10年、慈濟人文學校教師郭秀香及雨津中文學校教師徐翠華任教逾5年以上獎狀，以表彰推動海外華文教育的貢獻。另頒發當天進行教學成果分享教師禮券，勉勵賡續整合各僑校資源，創造更佳的華語文教育環境。



西雅圖文教中心主任陳敏永（右）表彰李靜娟（左）任教逾10年之貢獻



大波特蘭華文學校聯誼會陸璋會長（左一）等人進行教學成果分享，陳敏永主任勉勵廣續整合資源，以創造更佳的華語文教育環境



西雅圖文教中心主任陳敏永致詞肯定華文教師教學辛勞，同時鼓勵明年總統選舉時，踴躍返國投票